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园林绿化要上哪些印花税园林绿化选择简易征收的条件-
股识吧

一、一般园林绿化的工程接单后业务员怎么抽成啊？

看签合同时合同里面确定的提成比例额提成。
最主要看公司的制度。
要是光做工程，绿化毕竟是市政和房地产的附属产品，今年市政和房地产紧缩，绿
化工程这块自然也没什么活干了。
我估计你说的那些工程一般量不大吧，就是主要是些植物种植，简单的铺装，景观
小品。
现在这行国内确实不是很景气，发展速度挺快，但是有点畸形，就是盲目建设，重
复率很高，缺乏有效和合理的规划。
在地方上基本都是关系工程，让我们自己说，在自己院子里种几棵树估计也不用很
多专业知识吧。
但这毕竟是个活，要是找了专业的绿化公司也比较有保障，一般他们搞种植的，都
包几年那个树能活着，毕竟这东西利润忒大，换棵雪松也不算什么。
其次，再说说这个关系工程，要是有大项目，人家甲方得找有资质的公司，那一个
一般的城市，能做什么水平的公司数量是有数的，所以大家一去竞标都相互知根知
底，然后就开始竞，先开公司资产证明，拿项目经理证，交钱，领资料，回去做标
书，做完了，根据甲方自己做的标，正负差多少钱，在一定范围内的，有的是前三
名的，就进入下一轮，然后这三家就是看关系了，也不公开了~~毕竟都是钱，尤
其是政府项目，大家心里都有数，上下打点一下，三分之一的利润总是有的。

二、园林绿化选择简易征收的条件

根据《财政部国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》财税〔20
22〕36号附件2规定：（1）一般纳税人以清包工方式提供的建筑服务，可以选择适
用简易计税方法计税。
以清包工方式提供建筑服务，是指施工方不采购建筑工程所需的材料或只采购辅助
材料，并收取人工费、管理费或者其他费用的建筑服务。
（2）一般纳税人为甲供工程提供的建筑服务，可以选择适用简易计税方法计税。
甲供工程，是指全部或部分设备、材料、动力由工程发包方自行采购的建筑工程。
（3）一般纳税人为建筑工程老项目提供的建筑服务，可以选择适用简易计税方法
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计税。
建筑工程老项目，是指：（一）《建筑工程施工许可证》注明的合同开工日期在20
22年4月30日前的建筑工程项目；
（二）未取得《建筑工程施工许可证》的，建筑工程承包合同注明的开工日期在20
22年4月30日前的建筑工程项目。

三、营业执照上有园林绿化，可以开园林绿化的发票吗

可以的，只要营业执照上面写的有，不超出营业执照上面的经营范围就可以了

四、园林绿化办免税户都需要准备什么资料

疯了.........~~您可以到这里看下*：//*zyjiaxiao*/

五、请问下列合同是否缴纳印花税

委托管理免印花税。
绿化合同按加工承揽合同纳税。

六、园林绿化企业承接园林绿化工程如何纳税

问：我公司系一家园林绿化企业，属于建筑业中的其他建筑业，并已取得园林绿化
企业资质。
主营业务为园林绿化工程、园林建筑工程、边坡治理工程、矿山生态复绿工程的设
计、施工和技术开发等。
我公司在外省承接一项园林绿化工程，签订了园林绿化施工合同，合同规定乙方包
工包料，包工期，包质量，包成活，包安全文明施工的方式承包施工。
我公司的该项业务无论从形式和内容上来说，都是承接工程并施工，并经发包方的
验收进行竣工结算。
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现发包方认为我公司系销售苗木给该方，应开具苗木销售发票给该方；
而我公司认为，由于我们进行的是工程施工，理应到当地开具建筑业发票给该发包
方。
发包方的理由就是，根据国税函[2008]212号文的相关规定。
请问国税函[2008]212号文的执行对象，究竟是销售苗木的纳税人呢，还是也包括我
们这样从事建筑业的纳税人？明确一点的是，我公司并不销售任何苗木，所有该工
程所需苗木皆需从外采购，并进行栽种、造型、布置，并按照建筑业的相关要求，
对其进行一年的维护和保养。
我们这种情况究竟是应该执行营业税暂行条例所规定的建筑业缴纳营业税还是应该
执行国税函[2008]212号文缴纳增值税？ 答：《中华人民共和国营业税暂行条例实
施细则》（财政部、国家税务总局令2008年第52号）第六条规定，一项销售行为如
果既涉及应税劳务又涉及货物，为混合销售行为。
除本细则第七条的规定外，从事货物的生产、批发或者零售的企业、企业性单位和
个体工商户的混合销售行为，视为销售货物，不缴纳营业税；
其他单位和个人的混合销售行为，视为提供应税劳务，缴纳营业税。
⋯⋯ 第七条规定，纳税人的下列混合销售行为，应当分别核算应税劳务的营业额
和货物的销售额，其应税劳务的营业额缴纳营业税，货物销售额不缴纳营业税；
未分别核算的，由主管税务机关核定其应税劳务的营业额：（一）提供建筑业劳务
的同时销售自产货物的行为；
《国家税务总局关于印发的通知》[条款失效]
（国税函发[1995]156号）规定：六、问：对绿化工程应按何税目征税？ 绿化工程
往往与建筑工程相连，或者本身就是某个建筑工程的一个组成部分，例如，绿化与
平整土地就分不开，而平整土地本身就属于建筑业中的其他工程作业。
为了减少划分，便于征管，对绿化工程按建筑业-其他工程作业征收营业税。
根据上述规定，贵公司承包园林绿化工程的同时外购苗木用于绿化工程，不属于提
供建筑业劳务的同时销售自产货物的混合销售行为，应视为提供应税工程劳务，全
额按建筑业-其他工程作业缴纳营业税。

七、园林绿化工程，
需缴纳哪些税，是到国税局办理，还是到地税局办理?

你好 你需要去国税纳税 如果你是苗木有限公司 开发票 就按 %12 收 如果是苗圃
就按%1 收 纳税利率不一样的
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